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Vietos veiklos grupių susitikimas Kelmės rajone

2019 m. birželio 26 d. Kelmės krašto partnerystės vietos veiklos grupė Šaukėnų miestelio bendruomenės namuose Juodlėje, Kelmės rajone, surengė tradicinį Šiaulių apskrities vietos veiklos grupių susitikimą-konferenciją, susijusią su VPS administravimu ir įgyvendinimu.
Susitikime dalyvavo Vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ pirmininkas Romas Kalvaitis, projekto vadovė Andželika Barčkienė ir projekto administratorė Edita Šiaulianskinė. Taip pat dalyvavo VVG darbuotojai ir atstovai iš Akmenės rajono vietos veiklos grupės, Joniškio rajono partnerystės vietos veiklos grupės, asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“, Vietos veiklos grupės „Pakruojo rajono partnerystė“, Raseinių rajono vietos veiklos grupės „Raseinių krašto bendrija“ ir Kelmės krašto partnerystės vietos veiklos grupės.
Renginyje dalyvavo ir vietos veiklos grupių darbuotojus bei atstovus sveikino Kelmės rajono savivaldybės meras, VVG valdybos narys Vaclovas Andrulis, Kelmės rajono savivaldybės tarybos narys, VVG valdybos pirmininkas Ildefonsas Petkevičius, Šaukėnų seniūnijos seniūnas Algimantas Šukys, Šaukėnų miestelio bendruomenės pirmininkė Jūratė Gotautienė.
Kelmės krašto partnerystės VVG pirmininkė Nelė Želvienė pristatė susitikimo darbotvarkę ir kiekvieną VVG pakvietė pakalbėti apie strategijų įgyvendinimo eigą, aktualijas ir problemas, pasidalinti vietos projektų vertinimo ir įgyvendinimo, PAK posėdžių patirtimi.

Susitikime dalyvavusių VVG atstovai pasisakė apie vietos plėtros strategijų administravimą ir įgyvendinimą, taisyklių reikalavimus, kvietimus, vietos projektų vertinimą ir įgyvendinimą. Kiekviena VVG pasidalino informacija apie esamas situacijas vietos veiklos grupėse, iškilusias problemas, pasidalijo patirtimi, sprendė įvairius ir aktualius klausimus, susijusius su vietos plėtros strategijos administravimu.

Joniškio rajono partnerystės VVG pirmininkė Nijolė Valuckienė pateikė informaciją apie planuojamą tarpinį vietos plėtros strategijų vertinimą, VVG tinklo valdybos posėdžiuose svarstytus klausimus bei priimtus sprendimus. VVG atstovai dar kartą išsakė neigiamą nuomonę dėl VVG tinklo sprendimų ir VVG atstovavimo, kalbėjosi dėl LEADER ateities, aptarė kitus darbotvarkėje numatytus klausimus.
Susitikimo dalyviai lydimi Šaukėnų miestelio bendruomenės pirmininkės Jūratės Gotautienės pasivaikščiojo Juodlės ežero pažintiniu taku, susipažino su kraštovaizdžiu, draustinio gamtos vertybėmis – mišku, pelkėmis, retų rūšių augalais ir paukščiais.
Kitas vietos veiklos grupių susitikimas numatytas Šiaulių rajono vietos veiklos grupės teritorijoje.
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