Informaciniai renginiai
VVG „Radviliškio lyderis“ 2016 m. birželio 6–7 d. organizavo VVG parengtos strategijos informacinius renginius VVG teritorijos gyventojams. Informaciniai renginiai buvo organizuojami Skėmių, Baisogalos, Grinkiškio ir Šeduvos seniūnijose.
Susitikimo metu buvo pristatinėjama Vietos plėtros strategija (VPS) „VVG „Radviliškio lyderis“ teritorijos vietos plėtros strategijos 2016–2023 m.“ prioritetai, priemones, veiklos sritis, kokios tinkamumo sąlygos keliamos vietos projektams, pristatytos vietos projektų finansavimo sąlygas. 
Diskutuota ir apie socialinio verslo galimybes, paaiškinta kuo skiriasi socialinis verslas ir NVO vykdoma socialinė veikla. Aptarti keliami reikalavimai vietos projektų pareiškėjams, partnerių pasirinkimo būtinybė, su kuriais gelėtų veikti siekdami numatytų tikslų. 

Su renginio dalyviais buvo aptartos vietos teritorijų esamos problemos ir galimi sprendimo būdai. Jaunimo ir kitų gyventojų grupių užimtumo gerinimo, skurdo mažinimo, paslaugų plėtrą pagyvenusiems ir socialiai remtiniems asmenims (pavežėjimo, pagalbos namų tvarkumo ir kt.), gyvenimo sąlygų ir viešosios infrastruktūros gerinimą, vietos kultūros puoselėjimą ir išsaugojimą, socialiai atsakingos aplinkos kūrimą ir visuomenės informavimą.
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