Seminaras  „Viešųjų ir privačių interesų derinimas VVG veikloje, įgyvendinant Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 m. programos priemonės „Leader“ vietos plėtros strategijas“
2016 m. spalio 11 d. Vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ projekto vadovė Andželika Barčkienė ir projekto administratorė Edita Šiaulianskienė, dalyvavo LR žemės ūkio ministerijos  organizuotume seminare „Viešųjų ir privačių interesų derinimas VVG veikloje, įgyvendinant Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 m. programos priemonės „Leader“ vietos plėtros strategijas“, kuris vyko Aleksandro Stulginskio universiteto, IV rūmų konferencijų salėje, Universiteto g. 8a, Akademija, Kauno r.

Seminaro metu pristatytą privačių interesų samprata, deklaravimo turinys, artimų asmenų sąvoka, interesų konflikto valdymas ir jo samprata, nusišalinimo institutas (įrankiai), geroji ir blogoji praktika. Taip pat pateiktos ir praktinės užduotys, situacijų sprendimas ir naujų kūrimas pagal organizaciją ir jos veiklos specifiką.

Seminarą vedė VšĮ „Praeventi“ konsultantas ir įkūrėjas Gediminas Sakalauskas turintis 13 metų praktinio darbo patirtį ir šiuo metu dėsto bei konsultuoja šiomis temomis: etikos (elgesio) principų įgyvendinimas, etikos kodeksų auditas, interesų konfliktai ir jų valdymas, antikorupcinių priemonių taikymas ir auditas. 

Seminaro dalyviai diskutavo ir konsultantui pateikė įvairiausius su viešųjų ir privačių interesų derinimu susijusius klausimus. Vietos veiklos grupių atstovus domino viešųjų ir privačių interesų derinimas įgyvendinant Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 m. programos priemonės „Leader“ vietos plėtros strategijas. 
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