Vietos veiklos grupių tinklo išplėstinis valdybos susirinkimas
Rugpjūčio 5 d. Vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ pirmininkas Romas Kalvaitis, projekto vadovė Andželika Barčkienė ir projekto finansininkė Vida Stripeikienė dalyvavo Vietos veiklos grupių tinklo išplėstiniame valdybos susirinkime, kuris vyko Raseiniuose.
Aktualiausios šiuo metu yra Vietos projektų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklės. Lietuvos Respublikos Žemės ūkio ministerija yra parengusi taisyklių projektą, tačiau jose yra nemaža nuostatų, keliančių klausimų bei abejonių vietos veiklos grupėms. Taisyklių projekto nagrinėjimas ir pastabų bei pasiūlymų rengimas jau kurį laiką vyko vietos veiklos grupėse, o susirinkimo Raseiniuose tikslas - aptarti vietos veiklos grupių pateiktus siūlymus bei suformuoti vieningą poziciją, kurią vietos veiklos grupių tinklas teiks koordinacinei tarybai.
Vietos projektų administravimo taisyklės - dokumentas, kurio labai laukia tiek vietos veiklos grupės, tiek ir būsimi projektų paraiškų teikėjai. Kol neturime Žemės ūkio ministerijos patvirtintų vietos projektų administravimo taisyklių, negalime skelbti kvietimų teikti paraiškas projektams.
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