Dalyvauta Lietuvos kaimo parlamento III sesijoje
2017 m. rugsėjo 22–23 d. Vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ valdybos pirmininkė Romualda Rimkuvienė, valdybos narė Ingrida Gladkienė, projekto vadovė Andželika Barčkienė ir projekto administratorė Edita Šiaulianskienė dalyvavo Lietuvos kaimo parlamento III sesijoje, kuri buvo surengta Taujėnų dvare, Ukmergės rajone. Lietuvos kaimo parlamento sesiją finansavo LR Socialinės apsaugos ir darbo ministerija ir LR Žemės ūkio ministerija.
Kviesdamos dalyvauti kaimo parlamento sesijoje, Lietuvos kaimo bendruomenių sąjunga ir Lietuvos vietos bendruomenių organizacijų sąjunga, dalyvius supažindino su Lietuvos kaimo parlamento tikslu – sutelkti Lietuvos kaimo balsą ir apsispręsti, kur link Lietuvos kaimas turi eiti, koks jis turi būti. Organizatorių nuomone, Lietuvos kaimo parlamentas tai platforma, kurioje keičiamasi idėjomis, patirtimi ir praktiškais patarimais, kaip išsaugoti Lietuvos kaimą su jam būdinga socialine ir kultūrine dvasia.  Kaimo parlamentas suburdamas draugėn bendruomenių, vietos ir nacionalinės valdžios atstovus, kaimo organizacijas, siekė, kad sesijos dalyviai kartu aptartų iškilusias kaimo plėtros problemas ir rastų joms sprendimus.
Parlamento sesiją atidarė ir sesijos dalyvius sveikino Lietuvos kaimo bendruomenių sąjungos pirmininkė Jolanta Marija Malinauskaitė. Sveikinimo žodį tarė Ukmergės rajono savivaldybės meras Rolandas Janickas,  LR Seimo narė, viena iš bendruomenių sąjungos įkūrėjų ir ilgametė pirmininkė, Guoda Burokienė, kiti sesijos svečiai.
Pirmąją sesijos dieną pranešimus skaitė LKBS pirmininkė Jolanta Marija Malinauskaitė, Europos ekonomikos ir socialinių reikalų komiteto narys Mindaugas Maciulevičius, LR VRM viceministras Giedrius Surplys, Lietuvos smulkaus ir vidutinio verslo tarybos pirmininkė Dalia Matukienė, Europos kaimo parlamento tinklo organizatorius iš Suomijos Kim Smedslund, apie Kaimo plėtros programos pasiekimus 2007–2013 m. ir įžvalgas 2014–2020 m. laikotarpiui kalbėjo Žemės ūkio ministerijos Kaimo plėtros departamento direktorė Jurgita Stakėnienė. Kaimo parlamento pranešimuose buvo pristatoma situacija po dviejų Lietuvos kaimo parlamentų sesijų, akcentuota, kad valdžios atstovai pradeda bendruomenių atstovus laikyti lygiaverčiais partneriais, kalbėta apie paslaugų perdavimo bendruomenei mechanizmus, socialinių paslaugų poreikį bei teikimo galimybes, apie verslo situaciją kaime. Pristatyta regioninės plėtros tarybos naujienos, kalbėta apie 2014-2020 metų kaimo plėtros programą, LEADER programos įgyvendinimo problematiką ir naujienas.

Parlamento dalyviai pasirinko jiems aktualias temas ir pasiskirstė į diskusines grupes pagal 4 prioritetus: 1) 2014–2020 metų LEADER programa: ar tokios mes tikėjomės?; 2) Socialinio verslo iššūkiai; 3) Paslaugų perdavimas vietos bendruomenei: mitas ar realybė?; 4) Kaimo vizija po 2020 metų. Darbo grupių nariai lankė įvairius pagal KPP priemones įgyvendintus projektus, kartu su kaimo plėtros veikėjas diskutavo ką reikia daryti, kad Lietuvos kaimo vietovės būtų gyvybingos bei patrauklios kurti ir gyventi.
Antrą sesijos dieną pranešimus skaitė Europos ekonomikos ir socialinių reikalų komiteto narys Mindaugas Maciulevičius, jis pristatė ES Socialinio verslo reglamentavimą ir geruosius pavyzdžius, LVBOS pirmininkė Reda Kneizevičienė kalbėjo apie atliktą tyrimą „Vietos bendruomeninių organizacijų paslaugų teikimo analizė“. Po pranešimų, sesijos dalyviai klausėsi darbo grupių  rezultatų pristatymų, diskutavo ir teikė pasiūlymus, kokius svarbiausius punktus reikia įtraukti į kaimo parlamento sesijos rezoliuciją. 
Parlamento sesijos pabaigoje LR Seimo narė Guoda Burokienė aktyviems vietos bendruomenių nariams įteikė padėkos raštus.
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