Radviliškio rajono atstovai dalyvavo parodoje „Sprendimų ratas 2017“

2017 m. spalio 6 d. Vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ projekto vadovė Andželika Barčkienė, projekto finansininkė Vida Stripeikienė ir projekto administratorė Edita Šiaulianskienė vyko į parodą „Sprendimų ratas 2017“. Parodą „Sprendimų ratas 2017“ organizavo Aleksandro Stulginskio universitete (ASU), kuri jau dešimtoji šiai tematikai skirta paroda. Parodos metu vyko miško, medžioklės, gyvulininkystės technologijų ir socialinio verslo ir regioninių produktų paroda. Socialinio verslo ir regionų produktų ekspozicijose savo produkciją demonstravo vietos bendruomenės iš 10-ties šalies rajonų. Be amatininkų gaminių ir maisto produktų, bendruomenės parodoje pristato ir savo sukurtus tematinio turizmo maršrutus bei edukacines programas.
Šiais metais Vietos veiklos grupė „Radviliškio lyderis“ turėjo paviljoną, kuriame Pociūnėlių, Skėmių, Vėriškių ir Pakiršinio atstovai pristatinėję bendruomeninius verslus. Parodos metu Aleksandro Stulginskio universitetas „Už verslumo propagavimą kaime ir savo krašto produkcijos pristatymą“ įteikė padėkas Pociūnėlių miestelio bendruomenei, VO „Skėmių kaimo bendruomenė“, Asociacijai „Vėriškių bendruomenė“ ir VVG „Radviliškio lyderis“.
Dalyvauta ir parodos „Sprendimų ratas 2017“ surengtame seminare „Inovacijos kuriant trumpąsias maisto tiekimo grandines“. Seminaras suteikė  galimybę susipažinti su trumpa žemės ūkio ir maisto produktų tiekimo grandine, derinant transportavimo, platinimo, rinkodaros, reklamos bei kokybės valdymo veiklą, siekiant, kad tiekiami produktai greitai pasiektų vartotoją. Kalbėta apie maisto gandinės tiekimo modelius: ūkininkai savo produkcija gali prekiauti tiesiogiai ūkyje, turguje ar savo įkurtoje parduotuvėje; gali turėti partnerį, kuris perdirba produktą ir parduoda parduotuvėje ar per bendruomenę; įsijungti į bendruomeninę verslo sistemą, kai bendruomenė įsipareigoja kas savaitę nupirkti tam tikrą produktų kiekį už tam tikrą kainą, arba, kai vietos augintojai atveža savo produkciją į specialias parduotuves. Tokia sistema užtikrina maisto produktų kokybę: šviežumą, švarumą, be to, produkcija įprastai parduodama vietoje, nepervežant dideliais atstumais. Pirkėjams taip pat gali būti pasiūlyta specialus maisto produktų paruošimas – išpjaustymas, išdorojimas, surūšiavimas, pakavimas, džiovinimas ir kt. 
Seminaras, padėjo įvertinti kaimo vietovėse numatomo vystyti socialinio verslo ypatumus ir geriau suprasti, koks socialinis verslas kaimo vietovėse galėtų užtikrinti pelną bei lygiagrečiai galėtų padėti spręsti vietos socialines problemas.
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