Dalyvauta LR Žemės ūkio ministerijos susitikime
2017 m. rugpjūčio 23 d. vyko susitikimas LR žemės ūkio ministerijoje, kuriame dalyvavo VVGT valdyba, NMA ir ŽŪM atstovai, jų tarpe buvo ir naujų darbuotojų: naujas ministro patarėjas – Dalius Žilinskas, grįžo buvusi departamento direktorė Jurgita Stakėnienė, susitikime dalyvavo nauja NMA Kaimo vystymo programų skyriaus vedėja Virginija Liukpetrytė. 
Šiame pasitarime dalyvavo ir Vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ projekto vadovė Andželika Barčkienė.

Susitikimo metu buvo aptarta Bendrojo pavyzdinio finansavimo sąlygų aprašo projektas, kuriame siūloma ženkliai sutrumpinti  finansavimo sąlygų aprašą ir papildyti kvietimų dokumentaciją dar vienu dokumentu-atmintine, kuris palengvintų susigaudyti visiems, kokius kada papildomus dokumentus reiktų pateikti. Pristatyta dabartinė atmintinė-tai ne galutinė versija, o tik pavyzdinė. Šiam NMA pasiūlymui vakar buvo pritarta. Tačiau, tai įsigalios, kai bus patvirtintos taisyklės. Šiuo metu ministras atostogauja, grįš rugsėjo 11 d. ir tik tuomet galime tikėtis naujų taisyklių. 

NMA žada suformuoti komandą iš 20 administratorių, iš kurių maždaug 10 pastoviai užsiims tik vietos projektų vertinimu ir 10 dirbs su VVG administratoriais. 

Dėl VP administravimo taisyklių pakeitimų. Dar kartą buvo peržiūrėti pakeitimai, aktualiausi klausimai. Liko šių taisyklių 2 probleminiai klausimai, kuriuos greičiausia reikės svarstyti PVK. Tai dėl kvietimo biudžeto 70 ar 100 proc., ir dėl kvietime likusio likučio paskirstymo principo. 

Dėl vietos plėtros strategijos pažangos vertinimo - bus sudaryta atskira darbo grupė iš ŽŪM, NMA ir VVGT atstovų, nes kol kas dar nėra žinoma, kaip ir kokiais vertinimo kriterijais vadovaujantis visa tai bus atliekama.
Šiuo metu vyksta VVG darbuotojų mokymų paslaugos pirkimas (verslo planų, viešųjų pirkimų ir kitų aktualių temų).
LR ŽŪM Kaimo plėtros departamento Alternatyvios veiklos skyriaus patarėja Ilona Javičienė informavo, kad naują VPS įgyvendinimo modelį, pagal naujas taisykles dar pristatys visiems, vyks mokymai visose apskrityse, po taisyklių patvirtinimo.
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