Ūkininko Mindaugo Lukaševičiaus vietos projektas
„Ž. Ū. produkcijos rūšiavimo paslaugų teikimas M. Lukaševičiaus ūkyje“ 
Nr. RADV-LEADER-3A-D-3-3
Vietos projekto vykdytojas ūkininkas Mindaugas Lukaševičius, ūkininko ūkio registravimo pažymėjimas ŪP Nr. 0154425, Noručių k., Grinkiškio sen., Radviliškio r.
Projektas įgyvendinamas pagal vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ vietos plėtros strategijos „VVG „Radviliškio lyderis“ teritorijos vietos plėtros strategiją 2016 – 2023 m.“ I prioriteto „Socialinio verslo vystymas ir vietos produkcijos pridėtinės vertės didinimas“ priemonę Nr. LEADER-19.2.-SAVA-7 „Parama žemės ūkio produkcijos perdirbimui ir rinkodarai“.

Sprendimas skirti parama. Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos direktoriaus 2019 m. vasario 21 d. įsakymu Nr. BR1-37.
Vietos projekto vykdymo sutartis 2019 m. kovo 15 d. Nr. RADV-LEADER-3A-D-3-3
Projektas pradėtas įgyvendinti 2019 m. kovo 15 d.

Planuojama projekto pabaiga 2019 m. gruodžio 31 d.

Projekto tikslas – Pradėti vykdyti žemės ūkio produktų rūšiavimo verslą kaimo vietovėje. Įgyvendinus projektą, pareiškėjas galės daugiau lėšų skirti į teikiamų paslaugų kokybės gerinimą. Sukurs naują darbo vietą kaimo gyventojui. 
Vykdydamas projektą vietos projekto vykdytojas planuoja įsigyti kruopų rūšiuotuvą, kuris bus dažniau naudojamas rūšiuoti kmynų sėklas juos atskiriant nuo panašios fizinės formos piktžolių, nesunokusių sėklų ir kitų priemaišų. Tokiu būdu apdorojus sėklas, bus pagerinta ūkyje auginama ž. ū. produkcijos pridėtinė vertė ir kokybė. Ūkis taps konkurencingesniu rinkoje, nes numatoma papildomai teikti kmynų rūšiavimo paslaugą aplinkiniams ūkiams, veikiantiems VVG teritorijoje, kas pareiškėjui generuos papildomas pajamas. Projekto metu bus sukurta nauja darbo vieta Radviliškio rajono kaimo gyventojui.
Paramos intensyvumas 70,00 proc., prašoma paramos suma 29 050,00 Eur be PVM.

Pasiekimų rodikliai: įgyvendinus projektą bus sukurta 1 nauja darbo vieta (etatas), išlaikytos 2 darbo vietų skaičius, sukurta 1 pagrindinė paslauga pagal ekonomines veiklos rūšis, sukurta 1 inovacija vietos projekto veikloms.
Vietos projekto vykdytojas ūkininkas Mindaugas Lukaševičius viešins projektą savo lėšomis, vadovaudamasis viešinimo taisyklių reikalavimais.
