Vietos veiklos grupių tinklo išplėstinis valdybos susirinkimas

2017 m. rugsėjo 27 d. Vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ pirmininkas Romas Kalvaitis ir projekto vadovė Andželika Barčkienė dalyvavo Vietos veiklos grupių tinklo išplėstiniame valdybos susirinkime, kuris vyko Raseinių r. VVG „Raseinių krašto bendrija“ patalpose.

Susirinkime taip pat dalyvavo VVGT valdybos nariai, VVG nariai, svečiai: LR žemės ūkio ministro patarėjas Dalius Žilinskas ir LRŽŪM Kaimo plėtros departamento alternatyviosios veiklos skyriaus patarėja (KPP 2014-2020) Ilona Javičienė.
Posėdžio metu buvo dar kartą peržvelgti VP, VPS administravimo taisyklių probleminiai klausimai:
Organizuojant kvietimus, kai kurioms VVG iškilo problemų dėl VP numeracijos. Buvo galutinai išsiaiškinta, kad minkšti – tai tokie projektai, kuriuose numatomos tik paslaugos, susijusios su veiklomis. Tokie projektai finansuojami 95 proc. Kiti projektai, jeigu tai ir nesusiję su statybomis, viešųjų erdvių sutvarkymu ar pan., bet įsigyjamos prekės (ilgalaikis turtas), sukuriama infrastruktūra kažkokiai veiklai - tuomet jie vadinami infrastruktūriniais projektais. Jų finansavimas 80 proc. 
Nemažai diskutuotą dėl VPS vertinimo pažangos. Buvo nutarta pasiūlyti nuo VVG tinklo, kad VPS vertinimo kriterijai turėtų būti aiškiai pamatuojami, kad išvengti subjektyvumo vertinant.
VPS turi būti vertinama pagal numatytus strategijose rodiklius. Iki vertinimo VVG realių rodiklių nespės pasiekti, bet užkontraktuotose VP sutartyse tai galima pamatuoti, tai yra pagal tokias sutartis galima paskaičiuoti planuojamas darbo vietas, projektų skaičių ir planuojamą įsisavinti paramos sumą. Šie trys rodikliai nebūtinai tolygiai turėtų sugulti į bendrą koeficientą ar procentą, pagal kurį būtų matuojama pažanga. Liko atviras klausimas kokio dydžio tai turėtų būti procentas.
Tarpinis VPS vertinimas bus atliekamas pagal pasiektus rodiklius iki 2018 m. gruodžio 31 d. 

Taip pat Aptarti kiti VVG tinklo nariams aktualūs klausimai.
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