Ūkininkės Viktorijos Pranytės vietos projektas
„Sodybos „Atgal į gamtą“ veiklos plėtra panaudojant vietos išskirtinumus ir naudingąsias savybes“ Nr. RADV-LEADER-6A-D-3-1
Vietos projekto vykdytojas ūkininkė Viktorija Pranytė, ūkininko ūkio registravimo pažymėjimas ŪP Nr. 0149285, Daukšių k. 1, Radviliškio r.
Projektas įgyvendinamas pagal vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ vietos plėtros strategijos „VVG „Radviliškio lyderis“ teritorijos vietos plėtros strategiją 2016 – 2023 m.“ I prioriteto „Socialinio verslo vystymas ir vietos produkcijos pridėtinės vertės didinimas“ priemonę Nr. LEADER-19.2.-SAVA-6 „Ūkio ir verslo plėtra geriau panaudojant vietos išteklius“.

Sprendimas skirti parama. Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos direktoriaus 2019 m. kovo 6 d. įsakymu Nr. BR1-61.
Vietos projekto vykdymo sutartis 2019 m. kovo 27 d. Nr. RADV-LEADER-6A-D-3-1
Projektas pradėtas įgyvendinti 2019 m. kovo 27 d.

Planuojama projekto pabaiga 2020 m. balandžio 01 d.

Projekto tikslas – Atskleisti sodybos „Atgal į gamtą“ geresnio panaudojimo galimybes verslo plėtrai ir darbo vietoms kurti.
Vietos projektu siekiama skatinti produkcijos iš̌ vietos žaliavų̨ gaminimą̨, taip pat naujų paslaugų sukūrimą̨ geriau panaudojant turimus pastatus, gamtą ir jos gėrybes, kultūros bei istorijos paveldą̨, taip pat kitus vietos plėtrai menkai panaudotus išteklius, užmegzti bendradarbiavimą su vietos ūkininkais bei lankytojų objektų valdytojais. Didinamas vietos verslo bendradarbiavimas bei sukuriamas papildomas ekonominis efektas. Sukūrus papildomas paslaugas didėja darbo krūvis – taip sukuriama darbo vieta Radviliškio rajono kaimo gyventojams.
Sodyba yra pačiame Tytuvėnų regioninio parko centre, nuostabios gamtos apsuptyje. Turima ir kuriama infrastruktūra bei užimtumo programos leidžia didinti lankytojų skaičių ir atitinkamai pasiūlyti papildomas paslaugas, kurios sudarys sąlygas produkcijos iš vietos žaliavų gaminimui, skatins bendradarbiavimą su vietos ūkininkais bei lankytinų objektų valdytojais geriau panaudojant turimus pastatus, gamtą ir jos gėrybes, kultūros bei istorijos paveldą, taip pat kitus vietos plėtrai menkai panaudotus vietos išteklius.

Siekiant pritaikyti sodybą didesniam lankytojui skaičiui, būtina išgręžti vandens gręžinį ir įrengti vandens pakėlimo siurblinę; užtikrinant geresnį ir aplinkai nekenksmingą nuotekų surinkimą įsigyti nuotekų valymo sistemą.

Didėjantis lankytojų skaičius sukuria poreikį didinti turimų baldų kiekį – planuojama įsigyti kušečių ir čiužinių.

Plečiant organizuojamų renginių (vestuvių, krikštynų, įmonių vakarėlių, strateginių sesijų ir t.t.) apimtį sodyboje būtina įsigyti: banketinius lauko baldus (stalus, apvalų baro stalą, kėdes), palapinę renginiams, garso bei vaizdo techniką (garso sistemą, karaokė komplektą, televizorius bei vaizdo projektorių).

Sveikos mitybos ir gyvensenos asmens planuojama pasiūlyti sodyboje auginamus augalus, daržoves bei iš jų gaminamus kokteilius bei maisto patiekalus. Įvairių vaisių ir daržovių sulčių kokteiliai bus tiekiami sodybos lankytojams su papildoma informacija apie sveikuoliškų kokteilių naudingąsias savybes. Šiuo papildomu funkcionalumu sodyba išsiskirs kitų regione esančių sodybų, taip pat sustiprins gamtos išteklių panaudojimui. Siekiant šio tikslo atsiranda poreikis užsiauginti savo augalus bei daržoves bei būtina įsigyti šiltnamį. Gamybos procesui numatoma įsigyti sulčiaspaudę bei virtuvinį kombainą; aplinkosauginiam efektui išlaikyti būtina įsigyti  augalinių atliekų smulkintuvą, kuriuo bus smulkinamos maisto atliekos ir vėliau formuojamas kompostas su kuriuo bus tręšiama žemė. Pakankamai neužsiauginus vaisių, daržovių bus kooperuojamasi su aplink sodybą veikiančiais ūkininkais ir iš jų įsigyjama ekologiška produkcija.

Numatyta kurti pažintines ir sveiko poilsio programas. Sukūrus interaktyvias edukacines ir kultūrines pažintines programas, į kurias įtraukiami vietos lankytini objektai ir draustiniai (Šušvės hidrografinis draustinis, Praviršulio tyrelio botaninis-zoologinis draustinis, Šaulės apžvalgos bokštas, Daukšių akmuo, Diktariškių dvaras ir kita). Lankytojai juos galės aplankyti virtualiai (naudojant projekto metu įsigytas planšetes, kuriuose taip bus suvesta informacija apie vietos augalus ir gyvūnų rūšis) – tai ypač aktualu judėjimo negalią turintiems lankytojams) arba dviračiais. Sodybos svečiai galės atsipalaiduoti įsigytame kubile bei patys išbandyti savo sveiko maisto gaminimo įgūdžius išsikepdami lauko sąlygomis daržovių ar mėsos patiekalų grilyje.

Sodybos estetiniam vaizdui užtikrinti būtina įsigyti vejos traktorių ir traktorių, kuris bus skirtas sodybos priežiūrai, landšafto tvarkymui (malkų atvežimui, kelių vedančių link sodybos priežiūrai – sniego nuvalymui, kelių tvarkymui ir pan.). Traktorius sudarys galimybes padidinti sodybos lankomumą ir sumažins sezoniškumą, nes dėl lietaus ir paviršinių vandenų kiekio kovo, spalio, lapkričio mėnesiais kelias tampa nepravažiuojamas, arba žiemos sezono metu kai gausia prisninga reikia nuvalyti sniegą arba ištraukti užklimpusius svečių automobilius.

Planuojama verslo rūšis pagal ekonominės veiklos rūšį I sekcija 55.20 Poilsiautojų ir kita trumpalaikio apgyvendinimo veikla.
Projekto veiklomis bus sukurtos dvi inovacijos: produkto, paslaugos inovacija – inovatyvios ir realybe paremtos edukacinės programos apie vietos aplinką, naudingąsias savybes, lankytinus kultūros ir istorijos muziejus; technologinio proceso inovacija – diegiamos technologijos kokybiškai gerina gaminamų produktų ar teikiamų paslaugų savybes, kadangi naujos sveikos gyvensenos ir sveikos mitybos programos, kuriamos remiantis vietos ūkininkų auginama ekologiška produkcija.
Bus sukurta viena nauja darbo vieta Radviliškio rajono kaimo gyventojui, kuris bus atsakingas už sodybos ūkinį paruošimą – infrastruktūros sutvarkymą ir priežiūrą, malkų paruošimą, patalynės keitimą, patalpų sutvarkymą po svečių viešnagės.
Paramos intensyvumas 70,00 proc., prašoma paramos suma 48 482,00 Eur be PVM.
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Vietos projekto vykdytojas ūkininkė Viktorija Pranytė viešins projektą savo lėšomis, vadovaudamasis viešinimo taisyklių reikalavimais.
